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Introduction 

 

Objectifs de l’étude 

Etude quantitative menée, dans le cadre d’une recherche académique, auprès de 
dirigeants d’entreprises et de salariés participant aux processus de recrutement dans 

leur entreprise. Cette étude a pour principaux objectifs de : 

- Connaître les types de processus de recrutement adoptés dans chaque entreprise 

sondée ; 

- Connaître l'avis des répondants au sujet de candidatures fictives (avec CV et lettres 

de motivation) qui leur étaient présentées ;  

- Tester le niveau d’orthographe des répondants. 

 

Méthodologie 

Le questionnaire a été auto-administré en ligne (sur Internet), sous le nom « Recrutement », 

via les sites : 

- Pipeul (www.pipeul.com) ; 

- AvisPanel (www.avispanel.com) ; 

- DevenirClientMystère (www.devenirclientmystere.com) ; 

- TesterDesProduits (www.testerdesproduits.fr). 

L’échantillon est composé de 425 travailleurs indépendants (dirigeants) et salariés 

correspondant aux profils recherchés pour cette étude. 

 

L’administration du questionnaire a été effectuée sur la France métropolitaine, en Octobre 

2013. 
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Les trois premières questions de l’enquête avaient pour but de filtrer du questionnaire les 

répondants ne correspondant pas au profil recherché pour cette étude. Les questions filtres 

(Question 1 en PAGE 1, Question 2 en PAGE 2 et Question 3 en PAGE 3) étaient les 

suivantes :  

 

Vous êtes : 

 
Objectif : filtrer du questionnaire les répondants sans emploi. 

 
Présentation Effectif global 

 
Tous les interviewés (« Bons Profils » + filtrés) ont vu cette première question. 
Seuls les interviewés « Bons Profils » apparaissent dans les réponses. 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Travailleur indépendant (chef d’entreprise, commerçant, artisan, 
profession libérale) 

33 8% 

Salarié (dans le secteur public ou privé) 392 92% 

Sans emploi (dont étudiants et retraités)  0 0% 

TOTAL 425 100% 

 

 

En moyenne, combien de personnes sont recrutées chaque année dans votre 
entreprise ? 

En CDI, CDD, Alternance (contrat d'apprentissage, de professionnalisation...) 

 

Objectif : filtrer du questionnaire les répondants travaillant dans des entreprises qui ne 

recrutent pas. 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Aucune 0 0% 

1 personne 60 14% 

Entre 2 et 5 136 32% 

Plus de 5 214 50% 

Je ne sais pas 15 4% 

TOTAL 425 100% 
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Participez-vous à ces procédures de sélection/recrutement ? 

 
Objectif : filtrer du questionnaire les répondants ne participant pas aux processus de 

recrutement dans leur entreprise. 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui, en partie 365 86% 

Oui, pour tous les recrutements 60 14% 

Non, jamais  0 0% 

TOTAL 425 100% 

 

Reste (après la Question 3) : 425 interviewés « Bons Profils » au total. 

 

Rapport 

Le rapport présente l’ensemble des résultats de l’étude à travers : 

- Les tris à plat : ils présentent les effectifs et pourcentages sous la forme de tableaux et 

graphiques ; 

- Les tris croisés : ils analysent les corrélations pouvant exister entre deux variables. Le test 
de contingence du Khi² a pour objectif de vérifier l’existence de ce lien d’association. Il 
indique, de manière objective, si une telle relation observée «à l’œil» est le reflet d’une 
réalité ou du hasard. Il permet de déceler une association mais il ne donne ni le sens ni 

l’intensité de cette relation. 

 

Remarques 

Pour des soucis de présentation des résultats, nous avons classé les catégories 
socioprofessionnelles selon les codes ci-dessous : 

CSP+ : Agriculteur, Artisan, Commerçant, Chef d'entreprise, Profession Libérale, Cadre ou 

profession intellectuelle supérieure, Profession intermédiaire ; 

CSP- : Employé, Ouvrier. 
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Question 4/41 

Depuis combien d'années participez-vous à ces procédures de 
sélection/recrutement ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Moins d’1 année 56 13% 

Entre 2 et 4 années 165 39% 

Entre 5 et 6 années 95 22% 

7 années et plus 109 26% 

TOTAL 425 100% 

 

 

 

/  PAGE 4 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Moins d’1 année 13% 14% 

Entre 2 et 4 années 36% 41% 

Entre 5 et 6 années 26% 20% 

7 années et plus 26% 25% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.02, ddl=3, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Moins d’1 année 20% 11% 7% 

Entre 2 et 4 années 53% 33% 26% 

Entre 5 et 6 années 17% 30% 21% 

7 années et plus 10% 27% 45% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=64.05, ddl=6, p < 0.001 (Très significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Moins d’1 année 10% 17% 

Entre 2 et 4 années 35% 43% 

Entre 5 et 6 années 25% 19% 

7 années et plus 30% 21% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=10.38, ddl=3, p < 0.05 (Significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Moins d’1 année 13% 16% 15% 12% 10% 

Entre 2 et 4 années 42% 41% 38% 40% 34% 

Entre 5 et 6 années 20% 21% 21% 30% 23% 

7 années et plus 25% 22% 26% 18% 33% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=7.87, ddl=12, p < 0.9 (Pas significatif) 
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Question 5/41 

En moyenne, lors de chacune de ces procédures de sélection, combien de 
dossiers de candidature étudiez-vous ?  

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Moins de 10 dossiers 169 40% 

Entre 10 et 19 dossiers 114 27% 

20 dossiers et plus 142 33% 

TOTAL 425 100% 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Moins de 10 dossiers 39% 40% 

Entre 10 et 19 dossiers 27% 27% 

20 dossiers et plus 34% 33% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=0.02, ddl=2, p < 0.995 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Moins de 10 dossiers 39% 42% 39% 

Entre 10 et 19 dossiers 31% 23% 26% 

20 dossiers et plus 31% 35% 35% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=2.65, ddl=4, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Moins de 10 dossiers 38% 42% 

Entre 10 et 19 dossiers 27% 27% 

20 dossiers et plus 36% 31% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.27, ddl=2, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Moins de 10 dossiers 39% 47% 40% 44% 32% 

Entre 10 et 19 dossiers 27% 24% 24% 26% 33% 

20 dossiers et plus 34% 29% 36% 30% 36% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=6.13, ddl=8, p < 0.9 (Pas significatif) 
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Question 6/41 

Quel est le secteur d'activité de votre entreprise ? 
 

Présentation Effectif global 
 

 
 

Effectifs  Fréquence  

1 Agriculture 6 1% 

2 Art, design 6 1% 

3 Audit, gestion 5 1% 

4 Automobile 8 2% 

5 Banque, assurance 13 3% 

6 BTP, architecture 11 3% 

7 Chimie, pharmacie 7 2% 

8 Commerce, distribution 52 12% 

9 Communication, marketing, publicité 3 1% 

10 Culture, artisanat d’art 5 1% 

11 Droit, justice 8 2% 

12 Edition, journalisme 1 0% 

13 Electronique 4 1% 

14 Energie 3 1% 

15 Enseignement 27 6% 

16 Environnement 5 1% 

17 Hôtellerie, restauration 18 4% 

18 Industrie alimentaire 4 1% 

19 Informatique et télécoms 25 6% 

20 Logistique, transport 22 5% 

21 Maintenance, entretien 9 2% 

22 Mécanique 8 2% 

23 Mode, industrie textile 2 0% 

24 Recherche 6 1% 

25 Santé 44 10% 

26 Sécurité 5 1% 

27 Social 29 7% 

28 Sports, loisirs, tourisme 15 4% 

29 Traduction, interprétariat 1 0% 

30 Autre secteur 73 17% 

 TOTAL 425 100% 

 

 

 

/  PAGE 5 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Agriculture 1% 2% 

Art, design 2% 1% 

Audit, gestion 2% 1% 

Automobile 2% 2% 

Banque, assurance 3% 3% 

BTP, architecture 1% 3% 

Chimie, pharmacie 0% 3% 

Commerce, distribution 16% 10% 

Communication, marketing, publicité 1% 0% 

Culture, artisanat d’art 2% 1% 

Droit, justice 2% 2% 

Edition, journalisme 0% 0% 

Electronique 3% 0% 

Energie 1% 0% 

Enseignement 4% 8% 

Environnement 2% 1% 

Hôtellerie, restauration 6% 3% 

Industrie alimentaire 1% 1% 

Informatique et télécoms 9% 4% 

Logistique, transport 9% 3% 

Maintenance, entretien 3% 2% 

Mécanique 1% 2% 

Mode, industrie textile 1% 0% 

Recherche 2% 1% 

Santé 6% 13% 

Sécurité 2% 1% 

Social 3% 9% 

Sports, loisirs, tourisme 4% 3% 

Traduction, interprétariat 0% 0% 

Autre secteur 11% 21% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=61.57, ddl=29, p < 0.001 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Agriculture 1% 2% 1% 

Art, design 1% 1% 2% 

Audit, gestion 1% 2% 1% 

Automobile 2% 1% 2% 

Banque, assurance 4% 2% 2% 

BTP, architecture 3% 1% 3% 

Chimie, pharmacie 1% 1% 2% 

Commerce, distribution 16% 11% 8% 

Communication, marketing, publicité 1% 1% 1% 

Culture, artisanat d’art 1% 2% 1% 

Droit, justice 2% 1% 2% 

Edition, journalisme 1% 0% 0% 

Electronique 1% 1% 1% 

Energie 1% 1% 0% 

Enseignement 7% 6% 6% 

Environnement 2% 1% 1% 

Hôtellerie, restauration 4% 6% 2% 

Industrie alimentaire 1% 1% 1% 

Informatique et télécoms 5% 6% 7% 

Logistique, transport 5% 4% 7% 

Maintenance, entretien 2% 1% 4% 

Mécanique 3% 1% 2% 

Mode, industrie textile 1% 0% 0% 

Recherche 1% 2% 1% 

Santé 7% 11% 13% 

Sécurité 1% 1% 2% 

Social 5% 9% 7% 

Sports, loisirs, tourisme 3% 5% 2% 

Traduction, interprétariat 1% 0% 0% 

Autre secteur 17% 16% 18% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=42.01, ddl=58, p < 0.95 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Agriculture 1% 2% 

Art, design 2% 0% 

Audit, gestion 1% 1% 

Automobile 2% 2% 

Banque, assurance 3% 3% 

BTP, architecture 1% 4% 

Chimie, pharmacie 1% 2% 

Commerce, distribution 10% 15% 

Communication, marketing, publicité 0% 1% 

Culture, artisanat d’art 2% 0% 

Droit, justice 2% 2% 

Edition, journalisme 0% 0% 

Electronique 1% 0% 

Energie 1% 0% 

Enseignement 9% 3% 

Environnement 2% 0% 

Hôtellerie, restauration 2% 7% 

Industrie alimentaire 1% 0% 

Informatique et télécoms 8% 3% 

Logistique, transport 5% 5% 

Maintenance, entretien 2% 2% 

Mécanique 2% 2% 

Mode, industrie textile 0% 1% 

Recherche 2% 0% 

Santé 12% 9% 

Sécurité 1% 1% 

Social 6% 7% 

Sports, loisirs, tourisme 3% 4% 

Traduction, interprétariat 0% 0% 

Autre secteur 15% 20% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=45.12, ddl=29, p < 0.05 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Agriculture 0% 1% 1% 2% 3% 

Art, design 3% 0% 1% 2% 1% 

Audit, gestion 2% 0% 2% 0% 1% 

Automobile 2% 1% 2% 4% 1% 

Banque, assurance 2% 5% 3% 0% 4% 

BTP, architecture 0% 5% 5% 0% 2% 

Chimie, pharmacie 2% 2% 0% 4% 1% 

Commerce, distribution 15% 11% 12% 16% 9% 

Communication, marketing, publicité 0% 0% 1% 0% 2% 

Culture, artisanat d’art 1% 0% 2% 0% 2% 

Droit, justice 2% 3% 0% 4% 1% 

Edition, journalisme 0% 0% 1% 0% 0% 

Electronique 1% 1% 1% 0% 1% 

Energie 3% 0% 0% 0% 0% 

Enseignement 6% 6% 6% 8% 7% 

Environnement 0% 1% 2% 4% 0% 

Hôtellerie, restauration 2% 6% 4% 8% 3% 

Industrie alimentaire 1% 2% 0% 0% 1% 

Informatique et télécoms 7% 6% 3% 6% 8% 

Logistique, transport 7% 3% 4% 4% 7% 

Maintenance, entretien 2% 2% 4% 2% 0% 

Mécanique 0% 0% 5% 0% 3% 

Mode, industrie textile 1% 0% 0% 2% 0% 

Recherche 2% 1% 1% 4% 0% 

Santé 6% 9% 12% 8% 15% 

Sécurité 3% 0% 1% 2% 0% 

Social 3% 6% 6% 8% 11% 

Sports, loisirs, tourisme 2% 7% 5% 2% 1% 

Traduction, interprétariat 1% 0% 0% 0% 0% 

Autre secteur 20% 21% 18% 10% 14% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=123.61, ddl=116 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 7/41 

Quel est l’effectif de votre entreprise ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Moins de 5 personnes 29 7% 

Entre 5 et 9 44 10% 

Entre 10 et 14 24 6% 

Entre 15 et 19 20 5% 

Entre 20 et 30 36 8% 

Plus de 30 personnes 272 64% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Moins de 5 personnes 6% 8% 

Entre 5 et 9 8% 12% 

Entre 10 et 14 5% 6% 

Entre 15 et 19 4% 5% 

Entre 20 et 30 8% 9% 

Plus de 30 personnes 69% 61% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.95, ddl=5, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Moins de 5 personnes 7% 6% 7% 

Entre 5 et 9 12% 9% 10% 

Entre 10 et 14 7% 5% 5% 

Entre 15 et 19 4% 5% 5% 

Entre 20 et 30 9% 7% 10% 

Plus de 30 personnes 62% 67% 63% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=2.26, ddl=10, p < 0.995 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Moins de 5 personnes 8% 5% 

Entre 5 et 9 8% 13% 

Entre 10 et 14 3% 8% 

Entre 15 et 19 4% 6% 

Entre 20 et 30 7% 10% 

Plus de 30 personnes 70% 57% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=13.89, ddl=5, p < 0.05 (Significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Moins de 5 personnes 13% 6% 10% 2% 2% 

Entre 5 et 9 9% 14% 13% 10% 6% 

Entre 10 et 14 2% 7% 5% 8% 7% 

Entre 15 et 19 2% 7% 5% 6% 4% 

Entre 20 et 30 11% 7% 8% 6% 9% 

Plus de 30 personnes 63% 60% 60% 68% 71% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=22.42, ddl=20, p < 0.5 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 8/41 

Quelle fonction occupez-vous dans votre entreprise ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Dirigeant 28 7% 

Directeur des ressources humaines 13 3% 

Responsable commercial 18 4% 

Responsable marketing-communication 7 2% 

Responsable de service, secteur ou rayon 66 16% 

Responsable administratif 63 15% 

Responsable recrutement 21 5% 

Assistant(e) 98 23% 

Autre 111 26% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Dirigeant 8% 6% 

Directeur des ressources humaines 3% 3% 

Responsable commercial 5% 4% 

Responsable marketing-communication 1% 2% 

Responsable de service, secteur ou rayon 16% 15% 

Responsable administratif 12% 17% 

Responsable recrutement 9% 2% 

Assistant(e) 16% 28% 

Autre 30% 24% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=22.32, ddl=8, p < 0.005 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Dirigeant 4% 8% 8% 

Directeur des ressources humaines 2% 4% 4% 

Responsable commercial 5% 4% 4% 

Responsable marketing-communication 3% 1% 1% 

Responsable de service, secteur ou rayon 15% 18% 12% 

Responsable administratif 8% 16% 23% 

Responsable recrutement 4% 5% 7% 

Assistant(e) 27% 17% 25% 

Autre 32% 28% 16% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=31.53, ddl=16, p < 0.05 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Dirigeant 12% 0% 

Directeur des ressources humaines 5% 1% 

Responsable commercial 4% 4% 

Responsable marketing-communication 1% 2% 

Responsable de service, secteur ou rayon 18% 13% 

Responsable administratif 14% 15% 

Responsable recrutement 4% 6% 

Assistant(e) 13% 34% 

Autre 28% 24% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=50.33, ddl=8, p < 0.001 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Dirigeant 11% 7% 6% 4% 4% 

Directeur des ressources humaines 5% 2% 3% 2% 3% 

Responsable commercial 7% 3% 5% 2% 3% 

Responsable marketing-communication 1% 0% 2% 2% 3% 

Responsable de service, secteur ou rayon 13% 15% 22% 6% 17% 

Responsable administratif 19% 13% 12% 18% 14% 

Responsable recrutement 3% 6% 5% 4% 6% 

Assistant(e) 18% 20% 25% 32% 24% 

Autre 23% 34% 22% 30% 24% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=27.62, ddl=32, p < 0.9 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici ci-dessous une offre d’emploi publiée sur Internet. Lisez-là bien 
attentivement svp. 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Cette offre d’emploi est parue en février 2013 sur le site Internet du Crédit Agricole. 

En réponse à cette offre, 6 dossiers de candidature ont été adressés dans les 

jours qui ont suivi, à  Diane Rennebille, au pôle Recrutement du Crédit Agricole des 

Savoie. 

Vous êtes chargé(e) d’étudier les 6 dossiers de candidature reçus en février et 

mars 2013, puis de répondre aux questions qui vous seront ensuite posées. 

Avant cela, vous pouvez relire l’offre d’emploi :  
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous allons maintenant vous présenter les 6 dossiers de candidature reçus (CV + 

lettres de motivation). 

 

/  PAGE 8 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 
 
 
 

Voici le 1er dossier de candidature reçu : 

CV n°1 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°1 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici le 2ème dossier de candidature reçu :  

CV n°2 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°2 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici le troisième dossier de candidature reçu :  

CV n°3 

 

 

/  PAGE 11 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°3 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici le 4ème dossier de candidature reçu :  

CV n°4 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°4 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici le 5ème dossier de candidature reçu :  

CV n°5 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°5 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Voici le 6ème dossier de candidature reçu :  

CV n°6 

 

/  PAGE 14 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Lettre de motivation n°6 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Dans votre phase de sélection des dossiers de candidature, vous décidez dans un 

premier temps de classer les 6 dossiers par ordre de préférence.  

 

Question 9/41 

Dans quel ordre de préférence classez-vous ces dossiers de candidature ? 

Classez les dossiers de 1 à 6 : 1 étant le dossier que vous préférez et 6 le dossier que vous aimez le moins. 

 
Présentation Effectif global 

 

 

Eff 
(R1)  

%  
Eff 

(R2)  
%  

Eff 
(R3)  

%  
Eff 

(R4)  
%  

Eff 
(R5)  

%  
Eff 

(R6)  
%  

Estelle MARTINI 77 18% 90 21% 64 15% 59 14% 53 12% 82 19% 

Emmanuelle 
FOURBEAUX 

126 30% 73 17% 68 16% 74 17% 45 11% 39 9% 

Isabelle MOREAU 74 17% 73 17% 77 18% 62 15% 90 21% 49 12% 

Ludivine GRANDAY 35 8% 60 14% 79 19% 96 23% 95 22% 60 14% 

Laetitia PERRET 35 8% 68 16% 62 15% 80 19% 76 18% 104 24% 

Tiphaine PAQUEAU 78 18% 61 14% 75 18% 54 13% 66 16% 91 21% 

TOTAL 425 
 

425 
 

425 
 

425 
 

425 
 

425 
 

 
Exemple de lecture : 18% des recruteurs interviewés ont classé la candidate Estelle MARTINI en 1

ère
 

position. 21% l’ont classée en 2
ème

 position. 

 

 
Rang Moyen 

 

 
 

Rang Moyen  

1 Emmanuelle FOURBEAUX 2,90 

2 Estelle MARTINI 3,39 

3 Isabelle MOREAU 3,40 

4 Tiphaine PAQUEAU 3,57 

5 Ludivine GRANDAY 3,79 

6 Laetitia PERRET 3,96 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Question 10/41  

Estelle MARTINI 

Seriez-vous d’accord pour recruter Estelle MARTINI ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 34 8% 

2 43 10% 

3 39 9% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 73 17% 

5 119 28% 

6 74 17% 

7 = Tout à fait d'accord 43 10% 

TOTAL 425 100% 
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   425 interviewés 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 8% 8% 

2 11% 10% 

3 7% 11% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 16% 18% 

5 31% 26% 

6 16% 18% 

7 = Tout à fait d'accord 11% 9% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.81, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 10% 4% 10% 

2 7% 11% 13% 

3 12% 9% 7% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 15% 16% 21% 

5 29% 28% 26% 

6 18% 17% 17% 

7 = Tout à fait d'accord 8% 16% 7% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=16.17, ddl=12, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 8% 8% 

2 12% 8% 

3 9% 9% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 17% 17% 

5 26% 30% 

6 17% 17% 

7 = Tout à fait d'accord 10% 11% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=3.3, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 8% 7% 11% 8% 6% 

2 9% 10% 9% 10% 12% 

3 11% 9% 8% 10% 8% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 17% 15% 18% 22% 16% 

5 24% 38% 29% 32% 19% 

6 17% 11% 18% 14% 24% 

7 = Tout à fait d'accord 14% 9% 8% 4% 13% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=20, ddl=24, p < 0.9 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 11/41 

Estelle MARTINI 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier d'Estelle MARTINI pour un entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 296 70% 

Non 129 30% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 74% 67% 

Non 26% 33% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.04, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 72% 71% 65% 

Non 28% 29% 35% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=1.55, ddl=2, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 68% 71% 

Non 32% 29% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=0.36, ddl=1, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 72% 69% 73% 58% 71% 

Non 28% 31% 27% 42% 29% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=3.92, ddl=4, p < 0.5 (Peu significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Question 12/41  

Emmanuelle FOURBEAUX 

Seriez-vous d’accord pour recruter Emmanuelle FOURBEAUX ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 17 4% 

2 21 5% 

3 41 10% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 74 17% 

5 117 28% 

6 109 26% 

7 = Tout à fait d'accord 46 11% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 4% 4% 

2 7% 4% 

3 11% 9% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 16% 18% 

5 29% 27% 

6 25% 26% 

7 = Tout à fait d'accord 8% 12% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=4.78, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 4% 3% 5% 

2 6% 5% 4% 

3 10% 7% 12% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 21% 17% 13% 

5 26% 22% 36% 

6 23% 31% 23% 

7 = Tout à fait d'accord 10% 15% 7% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=16.51, ddl=12, p < 0.5 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 5% 3% 

2 6% 4% 

3 9% 10% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 15% 20% 

5 27% 29% 

6 30% 21% 

7 = Tout à fait d'accord 9% 13% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=7.72, ddl=6, p < 0.5 (Peu significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 6% 3% 4% 4% 3% 

2 6% 3% 5% 6% 5% 

3 13% 6% 9% 6% 13% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 20% 13% 21% 12% 18% 

5 20% 30% 26% 38% 28% 

6 25% 32% 25% 24% 21% 

7 = Tout à fait d'accord 10% 13% 10% 10% 11% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=15.26, ddl=24, p < 0.95 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 13/41 

Emmanuelle FOURBEAUX 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier d'Emmanuelle FOURBEAUX pour un 
entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 328 77% 

Non 97 23% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 74% 79% 

Non 26% 21% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.14, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 71% 82% 80% 

Non 29% 18% 20% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=5.49, ddl=2, p < 0.1 (Assez significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 78% 77% 

Non 22% 23% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=0.02, ddl=1, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 69% 87% 77% 84% 71% 

Non 31% 13% 23% 16% 29% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=11.37, ddl=4, p < 0.05 (Significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Question 14/41  

Isabelle MOREAU 

Seriez-vous d’accord pour recruter Isabelle MOREAU ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 30 7% 

2 40 9% 

3 60 14% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 93 22% 

5 105 25% 

6 66 16% 

7 = Tout à fait d'accord 31 7% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 7% 7% 

2 6% 11% 

3 13% 15% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 31% 16% 

5 23% 26% 

6 14% 17% 

7 = Tout à fait d'accord 6% 8% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=14.98, ddl=6, p < 0.05 (Significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 7% 8% 6% 

2 13% 5% 10% 

3 12% 14% 17% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 18% 26% 21% 

5 26% 21% 27% 

6 17% 16% 13% 

7 = Tout à fait d'accord 7% 10% 5% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=13.32, ddl=12, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 8% 6% 

2 10% 9% 

3 16% 12% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 23% 21% 

5 23% 26% 

6 14% 17% 

7 = Tout à fait d'accord 6% 8% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=3.47, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 9% 5% 7% 10% 6% 

2 6% 11% 8% 10% 12% 

3 16% 14% 13% 12% 15% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 18% 24% 25% 18% 22% 

5 26% 18% 22% 30% 30% 

6 15% 18% 18% 20% 9% 

7 = Tout à fait d'accord 10% 9% 9% 0% 5% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=20.34, ddl=24, p < 0.9 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 15/41 

Isabelle MOREAU 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier d'Isabelle MOREAU pour un entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 266 63% 

Non 159 37% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 59% 65% 

Non 41% 35% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.62, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 64% 64% 60% 

Non 36% 36% 40% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=0.68, ddl=2, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 60% 66% 

Non 40% 34% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.67, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 61% 69% 66% 60% 56% 

Non 39% 31% 34% 40% 44% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=3.9, ddl=4, p < 0.5 (Peu significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Question 16/41  

Ludivine GRANDAY 

Seriez-vous d’accord pour recruter Ludivine GRANDAY ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 28 7% 

2 28 7% 

3 77 18% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 133 31% 

5 90 21% 

6 44 10% 

7 = Tout à fait d'accord 25 6% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 6% 7% 

2 6% 7% 

3 21% 17% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 35% 29% 

5 18% 23% 

6 8% 12% 

7 = Tout à fait d'accord 6% 6% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=5.03, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 8% 4% 8% 

2 7% 6% 7% 

3 21% 16% 17% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 33% 36% 23% 

5 16% 22% 27% 

6 10% 9% 12% 

7 = Tout à fait d'accord 5% 8% 5% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=14.77, ddl=12, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 6% 8% 

2 8% 5% 

3 17% 19% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 31% 31% 

5 23% 19% 

6 10% 11% 

7 = Tout à fait d'accord 5% 7% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=5.35, ddl=6, p < 0.5 (Peu significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 6% 8% 5% 10% 6% 

2 13% 7% 4% 4% 5% 

3 14% 23% 17% 20% 18% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 33% 24% 34% 28% 35% 

5 24% 21% 20% 20% 21% 

6 5% 10% 16% 10% 10% 

7 = Tout à fait d'accord 7% 7% 5% 8% 4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=20.54, ddl=24, p < 0.9 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

Question 17/41 

Ludivine GRANDAY 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier de Ludivine GRANDAY pour un 
entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 239 56% 

Non 186 44% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 53% 58% 

Non 48% 42% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.46, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 53% 60% 55% 

Non 47% 40% 45% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=1.52, ddl=2, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 56% 56% 

Non 44% 44% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=0, ddl=1 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 53% 60% 62% 54% 51% 

Non 47% 40% 38% 46% 49% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=3.17, ddl=4, p < 0.9 (Pas significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

 

 

 

 

Question 18/41  

Laetitia PERRET 

Seriez-vous d’accord pour recruter Laetitia PERRET ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 30 7% 

2 37 9% 

3 73 17% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 105 25% 

5 94 22% 

6 54 13% 

7 = Tout à fait d'accord 32 8% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 8% 7% 

2 9% 8% 

3 20% 15% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 24% 25% 

5 23% 22% 

6 11% 14% 

7 = Tout à fait d'accord 6% 9% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=3.18, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 7% 9% 4% 

2 8% 7% 12% 

3 16% 18% 18% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 26% 29% 17% 

5 20% 18% 30% 

6 14% 13% 11% 

7 = Tout à fait d'accord 8% 6% 8% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=13.92, ddl=12, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 6% 8% 

2 10% 7% 

3 19% 15% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 28% 21% 

5 21% 24% 

6 9% 16% 

7 = Tout à fait d'accord 6% 9% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=9.9, ddl=6, p < 0.5 (Peu significatif) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 8% 13% 3% 8% 5% 

2 10% 11% 6% 8% 8% 

3 19% 16% 17% 8% 21% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 27% 17% 33% 20% 22% 

5 17% 24% 22% 28% 22% 

6 11% 7% 13% 20% 15% 

7 = Tout à fait d'accord 7% 11% 7% 8% 5% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=28.44, ddl=24, p < 0.5 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 19/41 

Laetitia PERRET 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier de Laetitia PERRET pour un entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 256 60% 

Non 169 40% 

TOTAL 425 100% 
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RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 56% 63% 

Non 44% 37% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.29, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 58% 61% 63% 

Non 42% 39% 37% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=0.81, ddl=2, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 57% 64% 

Non 43% 36% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=2.11, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 60% 61% 62% 64% 56% 

Non 40% 39% 38% 36% 44% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=1.12, ddl=4, p < 0.9 (Pas significatif) 
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Question 20/41  

Tiphaine PAQUEAU 

Seriez-vous d’accord pour recruter Tiphaine PAQUEAU ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

1 = Pas du tout d'accord 25 6% 

2 40 9% 

3 46 11% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 95 22% 

5 100 24% 

6 72 17% 

7 = Tout à fait d'accord 47 11% 

TOTAL 425 100% 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

1 = Pas du tout d'accord 6% 6% 

2 9% 10% 

3 13% 10% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 26% 20% 

5 21% 25% 

6 14% 18% 

7 = Tout à fait d'accord 11% 11% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=3.64, ddl=6, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

1 = Pas du tout d'accord 4% 6% 8% 

2 12% 6% 9% 

3 14% 6% 12% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 21% 26% 21% 

5 22% 24% 25% 

6 16% 19% 16% 

7 = Tout à fait d'accord 11% 12% 10% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=11.69, ddl=12, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

1 = Pas du tout d'accord 6% 6% 

2 10% 9% 

3 12% 10% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 22% 22% 

5 25% 22% 

6 17% 16% 

7 = Tout à fait d'accord 7% 15% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=6.73, ddl=6, p < 0.5 (Peu significatif) 
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Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

1 = Pas du tout d'accord 8% 8% 5% 6% 3% 

2 8% 7% 7% 12% 14% 

3 13% 13% 11% 12% 7% 

4 = Ni d’accord, ni pas d’accord 20% 23% 21% 28% 22% 

5 25% 23% 26% 18% 22% 

6 19% 13% 19% 16% 17% 

7 = Tout à fait d'accord 7% 14% 12% 8% 13% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=15.48, ddl=24, p < 0.95 (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5) 
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Question 21/41 

Tiphaine PAQUEAU 

Souhaitez-vous sélectionner le dossier de Tiphaine PAQUEAU pour un 
entretien ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Oui 272 64% 

Non 153 36% 

TOTAL 425 100% 
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Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 

 

 
Homme  Femme  

Oui 61% 66% 

Non 39% 34% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=1.27, ddl=1, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l’âge des interviewés 

 

 

De 25 à  
34 ans 

De 35 à  
44 ans 

45 ans  
et plus 

Oui 60% 70% 63% 

Non 40% 30% 37% 

TOTAL 100% 100% 100% 

Khi2=3.86, ddl=2, p < 0.5 (Peu significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de la CSP des interviewés 

 

 
CSP+ CSP- 

Oui 63% 65% 

Non 37% 35% 

TOTAL 100% 100% 

Khi2=0.1, ddl=1, p < 0.9 (Pas significatif) 
 
Analyse des réponses en fonction de l'UDA des interviewés 

 

 

Ile De  
France 

Nord  
Ouest 

Nord  
Est 

Sud  
Ouest 

Sud  
Est 

Oui 63% 66% 72% 46% 65% 

Non 38% 34% 28% 54% 35% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 

Khi2=9.82, ddl=4, p < 0.05 (Significatif) 
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Certaines des phrases suivantes comportent une faute d’orthographe et certaines 

n’en comportent aucune. 

Notez (dans les cases) les mots dans lesquels vous avez identifié des fautes 

d’orthographe (notez-les avec la bonne orthographe). 

Si vous n’identifiez pas de faute dans certaines de ces phrases, ne notez rien dans 

les cases correspondantes. 

 

 
Pour voir les réponses qui ont été données de la Question 22 à la Question 41 :  

Cf. fichier Excel  

 

www.creatests.com/resultat-etude-de-marche/1734/recrutement  

 

 

 

Question 22/41 

« Cet appareil a été conçu pour vous facilitez la vie. » 

 

Question 23/41 

« Ces documents sont à consulter sur place. » 

 

Question 24/41 

« Pouvez-vous m’envoyer çà en deux exemplaires ? » 

 

Question 25/41 

« Tous les budgets seront revu à la baisse. »  
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Question 26/41 

« Il faut savoir tirer partie de toutes les situations. »  

 

Question 27/41 

« Le devis prévoit trois jours et demis d’intervention sur site. » 

 

Question 28/41 

« Le père encourage son enfant à faire ces propres expériences. » 

 

Question 29/41 

« Quand à vos justificatifs, donnez- les au comptable. »  

 

Question 30/41 

« Bien sûr, il est préférable de confier la comptabilité à un expert. » 

 

Question 31/41 

« Ce magasine professionnel n’est édité qu’à mille exemplaires. »  
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Question 32/41 

« Véronique s’est fait reprendre vertement par son supérieur. » 

 

Question 33/41 

« N’espères pas t’en tirer comme ça. »  

 

Question 34/41 

« A ta place, je prendrais un avocat. » 

 

Question 35/41 

« Dès qu’il aura fait un choix parmis ces propositions, j’établirai un devis. » 

 

Question 36/41 

« Le niveau d’exigence du consommateur croît. » 

 

Question 37/41 

« Le CDD est établi pour une durée de quatre-vingt-quatre jours. » 

 

Question 38/41 

« Le cauchemard de la crise semble passé. » 

 

/  PAGE 23 du questionnaire en ligne  

   425 interviewés 

mailto:contact@creatests.com


 

72 

RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 

Question 39/41 

« Les cinq milles références sont classées selon plusieurs critères. »  

 

Question 40/41 

« Les temps sont durs, on accordera aucune prime cette année. »  

 

Question 41/41 

« Le patron est apprécié de tous, quoiqu’il soit très distant. » 
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Quel est votre sexe ? 

Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Homme 160 38% 

Femme 265 62% 

TOTAL 425 100% 
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Quel est votre âge ? 

Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

De 25 à 34 ans 163 38% 

De 35 à 44 ans 141 33% 

45 ans et plus 121 28% 

TOTAL 425 100% 
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Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ? 

Présentation Effectif global 

 

 
Effectifs  Fréquence  

Artisan 5 1% 

Commerçant 4 1% 

Chef d'entreprise 13 3% 

Profession Libérale 11 3% 

Cadre ou profession intellectuelle supérieure 102 24% 

Profession intermédiaire 83 20% 

Employé 193 45% 

Ouvrier 14 3% 

TOTAL 425 100% 
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Quel est votre code postal de résidence ? 

Cf. Fichier Excel 

Ensemble des Codes Postaux des interviewés (en dernière colonne du fichier) 
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Annexe 

Méthodologie de Calcul du Khi² 

Test de Contingence 

 

                          Exemple de l’Etude N°1139 - Boutique dédiée à la cuisine 
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Question 1/15 

Aimez-vous cuisiner ? 

 
Présentation Effectif global 

 

 Effectifs  Fréquence  

Beaucoup 1277 35% 

Plutôt 1148 31% 

Un peu 803 22% 

Pas du tout 422 12% 

TOTAL 3650 100% 

 
 
Analyse des réponses en fonction du sexe des interviewés 
 

 Homme  Femme  

Beaucoup 26% 37% 

Plutôt 28% 32% 

Un peu 25% 21% 

Pas du tout 21% 9% 

TOTAL 100% 100% 

 
Khi2=97.52, ddl=3, p < 0.001 (Très significatif) : cf. explications ci-dessous 
 
 
 

Quel est votre sexe ? 

Présentation Effectif global 

 

 Effectifs  Fréquence  

Homme 744 20% 

Femme 2906 80% 

TOTAL 3650 100% 
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Calcul du Khi² : 

 
Effectifs observés 

Nombre total de répondants.  
 

 Homme  Femme  Total 

Beaucoup 194* 1083* 1277* 

Plutôt 207 941 1148 

Un peu 189 614 803 

Pas du tout 154 268 422 

TOTAL 744 2906 3650 

 
* Lecture : 194 Hommes et 1083 Femmes ont coché l’item « Beaucoup », soit 1277 

répondants au total. 
 
 
 
Effectifs Théoriques 
 

 Homme  Femme  Total 

Beaucoup 260* 1017 1277 

Plutôt 234 914 1148 

Un peu 164 639 803 

Pas du tout 86 336 422 

TOTAL 744 2906 3650 

 
* Calcul (à partir des effectifs observés) :  
[Total en ligne (1277) * Total en colonne (744)] / [Nombre total d’observations (3650)] 
Soit : (1277 * 744) / 3650 = 260 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:contact@creatests.com


 

80 

RECHERCHE ACADEMIQUE - RECRUTEMENT 
Enquête Creatests N°1734 – Octobre 2013 – www.creatests.com  

Etude réalisée par Creatests et administrée sur Internet en Octobre 2013 

Creatests : un service de la SASU MadeInSurveys spécialisé dans les études de marché en ligne 

contact@creatests.com 

+33.(0)3.20.57.36.21 

 

 

 
Ecarts à l’indépendance 

Indicateur du Khi². 
 

 Homme  Femme  Total 

Beaucoup 17* 4 21 

Plutôt 3 1 4 

Un peu 4 1 5 

Pas du tout 54 14 67 

TOTAL 78 20 98* 
 

* Calcul de l’indicateur du khi2 :  
[Effectifs observés (194) – Effectifs théoriques (260)] * [Effectifs observés (194) – Effectifs 
théoriques (260)] / [Effectifs théoriques (260)] 
Soit (194-260) * (194-260) / 260 = 17 
Indicateur du Khi² = 98 (Total en ligne ou Total en colonne) 

 
 
Degré de liberté (ddl) 
 
Calcul du ddl : (Nombre de lignes – 1) * (Nombre de colonnes – 1) 
Soit (4-1) * (2-1) = 3 
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Table du Khi² 
 
ddl = 3 
 

 
 
Lecture : pour ddl = 3 et p = 0.001, l’indicateur du Khi2 = 16,2662 

p correspondant à la marge d’erreur (si p = 0,001, la marge d’erreur est de 0,1% et le test est 
donc fiable à 99,9%). 
 
Avec indicateur du Khi² = 98, on a p < 0.001 (car 98 > 16,2662) 
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Dans notre cas, la marge d’erreur est inférieure à 0,1% (p < 0.001), car la valeur maximale 
de l’indicateur du Khi² dans la table (pour ddl = 3) est de 16,2662 (cf dans la table du Khi² : 
colonne p = 0.001).  
98 étant supérieur à 16,2662, p est inférieur à 0.001. 
 
La marge d’erreur étant inférieure à 0,1% (p < 0.001), le test du Khi² est très significatif 
 
Ainsi : Khi2=97.52 (arrondi à 98 dans le calcul 
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